

专掏学生口袋还影响心理健康

“儿童彩票”该整治整治了

本报12月14日讯(记者胡志英)针对近期校园周边小商店商贩向学生销售奖券的行为,教育局今天下发通知,针对这一情况进行整顿,杜绝此种行为的危害。

临沂市教育局开展专项调查

发现,各县区大部分小学门口,都有一些商店大量出售刮奖卡,影响小学生心理健康。

针对这一情况,临沂教育局要求,各县区、各学校迅速组织力量在辖区内及校园周边针对“儿童彩票”入侵校园一事进行摸底

调查,查清真实情况及侵害程度,摸清“儿童彩票”来源及其产销链条。在深入调查、认真摸排的基础上,汇总相关情况,向当地党委、政府汇报,并将集中整治列入校园及周边治安综合治理的内容,迅速行动,务求实效。

各学校要根据未成年人的生理、心理特点,广泛开展有针对性的宣传教育活动,引导学生树立正确的人生观和健康文明的生活方式,增强自我保护意识,遵纪守法,远离赌博,自觉抵制不健康商业行为的诱惑。

25个项目列入

国家和省火炬计划

本报12月14日讯(记者张纪珍)省科技厅近日下达了《关于下达山东省2010年度火炬计划的通知》,临沂市组织申报的“电力环网柜六氟化硫防泄漏连接器、片式EMI高频电感元件、法罗培南钠”等14个项目位列其中。

据了解,今年临沂市共争取国家级和省火炬计划项目25项,是历年来立项数最多的一年。从临沂市获得立项项目的技术领域来看,生物工程和医药领域立项最多,达到9项,占全市国家级火炬计划项目立项总数的64.3%。

招募50名“卧底” 暗访旅游市场

本报12月14日讯(记者周磊)14日,记者从相关部门了解到,省旅游监察总队联合各市旅游质监执法机构,将于2011年在全省开展“千名眼线卧底,暗访旅游质量”活动,其中临沂总共招募50名“卧底”。

整个活动以2011年贺年会(元旦、春节、正月十五)、“五一”、“十一”为三个重要节点,通过媒体在全省范围内公开招聘1000名游客“卧底”旅游团队,对旅行社的服

务质量进行全程监督。

据了解,临沂将共招募50名“卧底”。第一批“卧底”的招募时间为2010年12月15日至2011年1月25日,有意者可到市旅游执法质监部门报名。

据悉,“卧底”们将随团暗访,不公开其身份,每一阶段的“卧底”工作结束后,以书面形式反馈旅游过程中的旅游企业或从业人员存在的问题。对“卧底”反馈的问题,经查实将依法进行处理,并通过新闻媒体曝光。



兔年近

距离农历兔年还有近两个月的时间,兔子造型的头饰、手机链、毛绒玩具等商品开始热销。图为临沂小商品批发市场,一商户正在展示兔子造型的毛绒玩具。

记者 马峰 海蒙 摄

编辑:韩筱雨
组版:英子